证券代码: 600538

证券简称: 国发股份

公告编号: 临 2022-038

北海国发川山生物股份有限公司 关于控股股东的一致行动人股份质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●2022 年 7 月 27 日,北海国发川山生物股份有限公司(以下简称"公司")控股股东朱蓉娟的一致行动人彭韬持有的公司 1,380 万股股份办理了质押手续。
- ●截至 2022 年 7 月 27 日,彭韬持有公司 17,272,700 股股份,占公司总股本的比例为 3.3%;其累计质押股份的数量为 1,380 万股,累计质押比例为 79.89%。

近日, 公司收到控股股东的一致行动人彭韬《关于部分股份质押的告知函》, 现将相关情况公告如下:

一、本次股份质押的具体情况

股东名称	是否为控	本次质押	是否为	是否补	医细却松口	质押到期	医切入	占其所持	占公司总股	质押融资资金
	股股东	股数	限售股	充质押	质押起始日	日	 质权人	股份比例	本比例	用途
彭韬	否	1,380万股	否	否	2022. 7. 27	2023. 7. 26	姚晓勇	79.89%	2.63%	个人资金需求

彭韬将持有的公司 1,380 万股股份质押给姚晓勇,为其向姚晓勇的 2,500 万元人民币借款提供质押担保,该笔借款的期限自 2022

年7月26日至2023年7月26日。

上述质押的股份未被用作重大资产重组业绩补偿等事项的担保或其他保障用途。

二、彭韬及其一致行动人股份累计质押情况

1、截至2022年7月27日,彭韬及其一致行动人累计质押股份的情况如下:

股东名称	持股数量(股)	持股比例	本次质押前 累计质押数 量(股)	本次质押后累 计质押数量 (股)	累计质	累计质	已质押周	设份情况	未质押股份情况	
					押占其 所持股 份比例	押占公 司总股 本比例	已质押股 份中限售 股份数量	已质押股 份中冻结 股份数量	未质押股 份中限售 股份数量	未质押股份 中冻结股份 数量
朱蓉娟	90, 400, 542	17. 25%	69, 600, 000	69, 600, 000	76. 99%	13. 28%	0	0	0	0
彭韬	17, 272, 700	3. 30%	0	13, 800, 000	79. 89%	2. 63%	0	0	0	0
潘利斌	10, 350, 050	1.97%	0	0	0	0	0	0	0	0
广西国发投资	27, 328, 371	5. 21%	27, 150, 000	27, 150, 000	99. 35%	5. 18%	0	0	0	0
集团有限公司	21, 320, 311									
合计	145, 351, 663	27.73%	96, 750, 000	110, 550, 000	76.06%	21.09%	0	0	0	0

三、质押事项对公司的影响

- 1、目前,彭韬先生资信状况良好,具备相应的资金偿还能力,质押风险可控。
- 2、本次质押股份不会对公司主营业务、融资授信及融资成本、持续经营能力等生产经营产生重大影响,不会对公司治理及日常管

理产生不利影响,不会影响公司董事会组成,不会导致公司实际控制权发生变更。

四、其他说明

公司将密切关注股东质押事项的进展,上述事项若出现其他重大变动情况,公司将按照有关规定及时披露相关情况,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北海国发川山生物股份有限公司 董事会 2022年7月29日